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ZMIANA ORAZ WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn.: ,Swiadczenie ustug lokalnego zbiorowego
transportu publicznego dla mieszkaficow gminy Wisznia Mata”

Zamawiajacy informuje, ze wplyneto zapytanie do tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia {SW2).
Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej
,ustawa Pzp”, treé¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Zamawiajacy przekaze Wykonawcom, ktérym przekazat SWZ,
bez ujawniania zrédta zapytania.

Pytanie nr 1: Czy zamawiajacy dopuszcza do postepowania pojazdy, ktére posiadaja 20 miejsc siedzacych (w tym
19 dla pasazeréw + kierowca) oraz 13 miejsc stojacych? Czy zamawiajacy dopuszcza do
postepowania pojazdy, ktére pochodzg z 2017 i 2018 roku??

Odpowied#: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza pojazdy o 20 miejscach siedzacych (19 miejsc dla pasazeréw
+ kierowca) oraz 13 miejsc stojacych. Ponadto informuje, ze dopuszcza pojazdy nie starsze niz 7-
letnie tj. wyprodukowane nie wczesniej niz w 2018r.

Pytanie nr 2. Czy zamawiajgcy dopuszcza ptatnosci mobilne za pomocg terminali ptatniczych zamiast aplikacji
mobilnej??
Odpowied?: Zamawiajgcy informuje, ze wymaga wprowadzenia aplikacji mobilnej do sprzedazy biletow.

Pytanie nr 3. W jakim terminie od momentu podpisania umowy Wykonawca musi wdrozy¢ auto nisko- lub
zeroemisyjne?

Odpowiedz: Zgodnie z zapisami §11 ust. 2 wzoru umowy, Zamawiajacy wymaga ztozenia o$wiadczenia o liczbie
pojazddw, spetniajagcych wymogi okreslone w art. 68a ustawy o elektromobilnosci i paliwach
alternatywnych w ogdlnej ilosci pojazdéw przy pomocy, ktdrej $wiadczona jest ustuga w terminie
do 5 miesiecy od dnia podpisania umowy. Tym samym przedmiotowy termin jest terminem
granicznym, w ktérym wykonawca zobowigzany bedzie do wprowadzenia pojazddéw, o ktérych
mowa w przedmiotowej ustawie.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiajacy planuje wydtuzenie okresu wprowadzenia autobusu nisko- lub zeroemisyjnego z
powodu przedtuzenia sig czasu produkcji tego pojazdu nie z winy zleceniobiorcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze zakres dopuszczalnych zmian zostat okreslony we wzorze umowy.



Pytanie nr 8: Czy zamawiajacy zmieni wymagania techniczne pojazdéw aby byly nie starsze niz 7 lat?
Odpowiedz: Odpowiedz jak w pytaniu nr 1.

Zamawiajacy informuje, ze na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany zapiséw Rozdziatu

Il czeéci B -Warunki Techniczne pkt. 1 Opisu Przedmiotu Zaméwienia w nastepujacy sposob:

Byto:

B. Warunki Techniczne

1. Pojazdy przy pomocy ktérych Wykonawca bedzie $wiadczyt ustugi przewozowe musza spetniaé nastepujace
wymagania z zastrzezeniem pkt.1a:

a). min. 20 miejsca siedzace dla pasazeréw. W przypadkdw pojazddéw elektrycznych dopuszcza sig min. 17
miejsc siedzacych dla pasazeréw.

b). nie starsze niz 6 letnie (decyduje data produkgji).

d). spetnia¢ wymogi okreslone w ustawie z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo o ruchu drogowym (t.j. Dz. U. z
2021 r. poz. 450, ze zm.), w ustawie z dnia 16 grudnia 2010r. o publicznym transporcie zbiorowym (t.j. Dz. U.
z 2021r poz. 1371.) oraz w Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie
warunkow technicznych pojazddw oraz zakresu ich niezbednego wyposazenia (Dz. U. z 2016r. poz. 2022 ze
zm.).

Jest:

B. Warunki Techniczne

1. Pojazdy przy pomocy ktérych Wykonawca bedzie $wiadczyt ustugi przewozowe musza spetniac nastepujace
wymagania z zastrzezeniem pkt.1a :

a). 1 pojazd posiadajgcy min. 22 miejsca siedzace dla pasazerdw+ min. 3 miejsca stojace;

b). 2 pojazdy posiadajace min. 20 miejsc siedzacych dla pasazera. W przypadkéw pojazdéw elektrycznych
dopuszcza sie min. 17 miejsc siedzacych dla pasazerow.

¢). nie starsze niz 7 letnie (decyduje data produkcji).

d). spetnia¢ wymogi okre$lone w ustawie z dnia 20 czerwca 1997 roku Prawo o ruchu drogowym (t.j. Dz. U. z
2021 r. poz. 450, ze zm.), w ustawie z dnia 16 grudnia 2010r. o publicznym transporcie zbiorowym (t.j. Dz. U.
z 2021r poz. 1371.) oraz w Rozporzadzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie
warunkow technicznych pojazddw oraz zakresu ich niezbednego wyposazenia (Dz. U. z 2016r. poz. 2022 ze
zm.).



